
ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO  

 

 

 

  V
I
C
E
-
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
º
 
S
E
C
R
E
T
Á
R
I
O
 

N.º 

FL.______ 

Ata da 13ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 25 dias de 

Outubro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19:00 horas, no Plenário Francisco 

Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 

e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem 

de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Marinaldo Bezerra. Em 

seguida, convidou o 1º Secretário para realizar a chamada nominal dos 

vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e 

Silva – PL; Antonio Weskley Soares dos Santos – PL; Higor Talisson Bezerra de 

Oliveira – PL; Franklim Moura Santos – PL; Inavan Felipe dos Santos – MDB; 

Moacir Gama de Souza – PL; Marinaldo Bezerra Albuquerque – MDB. 

AUSÊNCIA(S) REGISTRADA(S) E JUSTIFICADA(S): Antonio Edson da Silva 

Bezerra – MDB; Gineton da Costa e Silva – MDB. Em seguida, solicitou ao 

plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 11ª Sessão Ordinária realizada 

em 22/10/2021; 12ª Sessão Ordinária realizada em 22/10/2021: APROVADA(S) 

POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES 

PROPOSTOS EM PAUTA: Projeto de Lei Complementar n.º 031/2021 de 

Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre o funcionamento 

e a instalação de postes, torres, antenas, contêineres e demais equipamentos 

que compõem as estações rádio-base no âmbito do município e dá outras 

providências. Projeto de Lei Complementar n.º 030/2021 de Autoria da 

Prefeitura Municipal de Upanema: Altera a Lei Complementar Municipal n.º 02 

de 30 de dezembro de 2014, para atendimento a Lei Complementar Federal nº 

175 de 23 de setembro de 2020 e dá outras providências. Projeto de Lei n.º 

032/2021 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre a 

ratificação do Protocolo de Intenções para a adesão ao Consórcio Público 

Intermunicipal do Rio Grande do Norte (COPIRN) e dá outras providências. A 

seguir, foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, assumindo a 

palavra o VER. HIGOR TALISSON que cumprimentou todos os que 

acompanham a presente sessão. Disse que participou da abertura da Semana 

do Bebê hoje pela manhã e na parte da tarde, esteve em Caicó na companhia 

do vice-prefeito, vereadores Weskley, Franklim e Ibamar, além do ex-prefeito 

Luiz Jairo, onde foi entregue certificado de 7 milhões em obras, destacando que 

é sempre um prazer participar desses eventos que trazem boas notícias ao 

município. A seguir, assumiu a palavra o VER. INAVAN SANTOS que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, citando o chefe de 

gabinete Diassis Gama e o ex-vereador Hermes Freire, onde disse estar 

ocupando a Tribuna para cumprimentar os mesmos e que no decorrer da sessão 

irá dar outras contribuições. Continuada esta sessão e não mais ocorrido 

nenhum pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi passada a 

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.º 032/2021 de Autoria da Prefeitura 

Municipal de Upanema: Dispõe sobre a ratificação do Protocolo de Intenções 

para a adesão ao Consórcio Público Intermunicipal do Rio Grande do Norte 

(COPIRN) e dá outras providências. PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
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REDAÇÃO: FAVORÁVEL. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Aberta a 

discussão ao projeto, o Ver. Higor Talisson disse que está mais uma vez 

exercendo seu papel de vereador, onde este é um dos projetos mais relevantes 

para o município, pois esse consórcio dá mais dignidade para aquelas pessoas 

que precisam principalmente de atendimentos médicos, onde muitas vezes o 

SUS está lotado e esse consórcio irá dar outras oportunidades para esses 

pacientes. Ainda na discussão, o Ver. Higor Talisson fez leitura dos demais 

objetivos elencados no referido projeto de lei, reforçando a importância do 

mesmo. O Ver. Inavan Santos disse que a população pode sempre contar com 

seu mandato naquilo for para melhoria de vida das pessoas e o desenvolvimento 

do município. Salientou que os vereadores de situação e oposição são rotulados, 

reafirmando que está nesta Casa para atender os anseios da população, onde 

não tem nenhum anseio de votar em projetos de colegas da situação nem do 

executivo, desde que sejam para o bem da população. Destacou que entende 

que o referido projeto é importante para o município, pedindo que os vereadores 

façam cobrança ao prefeito para execução de requerimento de sua autoria que 

solicita a criação de um programa social na saúde com 20% dos royalties, 

atendendo pessoas de baixa renda, onde pacientes possam ser socorridos na 

ausência do SUS, com um sistema sem politicagem, diretamente executado na 

secretaria. O Ver. Ibamar Costa informou que a sessão está sendo realizada a 

noite, pois esta Casa estava disponível pela manhã para abertura da Semana do 

Bebê. Destacou que esta Casa está sempre a disposição para apreciar esse tipo 

de projeto, agradecendo aos colegas pela presença. Aberta a votação ao 

Projeto de Lei n.º 032/2021: APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Projeto de 

Lei Complementar n.º 030/2021 de Autoria da Prefeitura Municipal de 

Upanema: Altera a Lei Complementar Municipal n.º 02 de 30 de dezembro de 

2014, para atendimento a Lei Complementar Federal nº 175 de 23 de setembro 

de 2020 e dá outras providências. PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO: FAVORÁVEL. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Aberta a 

votação em 1º TURNO ao Projeto de Lei Complementar n.º 030/2021: 

APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei Complementar n.º 

031/2021 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre o 

funcionamento e a instalação de postes, torres, antenas, contêineres e demais 

equipamentos que compõem as estações rádio-base no âmbito do município e 

dá outras providências. PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 

FAVORÁVEL. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Aberta a votação EM 1º 

TURNO ao Projeto de Lei n.º 031/2021: APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. 

A SEGUIR, o Presidente Ibamar Costa retomou os trabalhos e destinou o 

HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, assumindo o VER. 

INAVAN SANTOS – MDB desejando um excelente início de semana para todos. 

O Presidente parabenizou a secretaria de saúde e a articuladora do Selo Unicef, 

em especial a professora Jozenilda Costa, que fica a frente desse evento da 

Semana do Bebê, ressaltando que foi um projeto de sua autoria, criando essa 

programação, onde a cada ano o evento vai sendo aprimorado dando mais 

cuidados às gestantes do município, com apoio da prefeitura de Upanema. 
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Reforçou seus parabéns a professora Jozenilda pela extrema dedicação que dá 

a esse trabalho, pois sempre busca atingir seus objetivos, destacando que 

através dela o município conquistou pela primeira vez o Selo Unicef na gestão 

de Luiz Jairo. Convidou os colegas vereadores para prestigiarem o 

encerramento do evento, que será na Câmara, na próxima sexta, bem como 

durante a semana os eventos que ocorrerão nas comunidades. Não havido nada 

mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, 

convocando a todos para próxima sessão ordinária conforme regimento interno, 

e EU – HIGOR TALLISON BEZERRA DE OLIVEIRA – 1º Secretário, lavrei a 

presente ata que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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